Awaywviopa ota podnpatikd A’ Nupvaciou

OVOU/HO Ceveeeiieeeeetereereet v e e e e etaaae e s e eeearaeeeseeeessaeeseeeeneraees TuAua:.... BAOUOC c.ccveveeevieee e
Huepounvia...../...../..... Awdpkela : 45° Y. KaBnyntA ................
Evotnta: NapalnAeg euBeiec... -Tpiywvo Y. Kndeuova...............

1. e kaBe pLa amod TIG TILO KATW TEPLUTTWOELC divovTal ol ywvieg A katB gvoc tplywvou ABI vol GUUMANPWOETE

TOL TILO KATW KOWQ .

1.
Av A=40°koL B=60°TOTE [ = .....

2.
Av A =35°kat B=85°1ote I =

3.
Av A=132°kalL B=19°tote [ =

4.
Av A =70°koL B=95°tote T =

(1.2)

2. Na Bpeite 10 €ibog TOU TPLYWVOU ABI WG TIPOG TLG YWVIEG OTLG TILO KATW TEPUTTWOELG.

Frwvieg Ei60¢ Tou tplywvou ABI wg mpog TG YWVIES
1.
Av A=52°kou T =38°
2.
Av A =51°kat B = 60°
3.
Av B =24°kau T = 47°
(1.1,5)
3. Yta o KATw oxAuata va Bpeite Tig ywvieg x kot y
1. 2. 3.
r
[ o
X= oo KalL y= X= Kol y=.... X= o KalL Y= .o
(1.1,5)
4. 3e kaBEva amo Ta MO KATW OXAUATA VO UTTOAOYICETE TNV TLUN TOU X.
B.
A@

(n.1)

(1.1)




5. 370 L0 K&Tw oxApa ABZ = ZBI, AELBT, AE || ZA, BA = AT.
Na avtiotolyioete kABe eVyPAUMO THAKA TNG OTAANG A UE pLa tpoTacn Tt oTANng B.

ItnfAn A ItnAn B
1. AE A. MeookaBetog tng mAsupag Bl
2. AA B. Awotopog ywviacg A
— 3. Zn , A
] r. Ygogtou ABT
4. BZ Awotopog ywviog B
A
E. Awdpeocogtou ABI
sThAn A 1. 2. 3. 4.

IthAn B

(1.2)

6. Na xapaktnpioete Zwotn (Z) 1 AavOaopévn (A) koBepLd amod TG o KATW TTPOTACELC:

a) ALQUECOC TPLYWVOU €lvol To UBUYPAUHO TUAMA TTIoU Xwpllel pa ywvia tou og SUo (oeg ywvieg. I:I
B) Ze kaBe opBoywvio Tpiywvo n umnoteivouoa sivat n peyaAUTePN MAEUPA TOU. |:|

v) Olywvieg tng Baong LoookeAoUG Tplywvou ival mavtote (oeg petaéy Touc. |:|

6) Eva L.oomAeupo Tplywvo €lval Kal LOOOKEAEG. I:I

€) ‘Eva okaAnvo Tpilywvo pmopet va eivatl kot apBAvywvlo. I:I

ot) To dBpolopa Twv ywviwyv k&Be tetparhelpou eival ico pe 180°. I:I

n) To onueio Toung Twv Slapéowv BPLOKETOL TTAVTOTE EVTOC TOU Tplywvou. I:I

B) To opBOKeEVTPO UMOPEL VOL GUUTIITITEL PE HLLOL ATTO TLC KOPUPEC TOU Tplywvou. I:I

) OLpecokABeTol €VOG TPlywVOU UMOPEL va TEUVOVTOL O€ Lo a0 TLG KOPUDEG TOU TPilywvou. I:I

K) Ze apuBAuywvio Tplywvo To opBOKeVTPO, PPLOKETAL OTO ECWTEPLKO TOU TPLYWVOU. I:I

(1.5)

A
7. Na uTtoAoy(OETE TIG YWVIEG TOU TILO KATW Tplywvou ABT (pe tnv BonBela e€lowaong).

A

/[
A




8. Ito Suthavo oxnpa to tetpdnAeupo ABIA eival opBoywvio. A E 3
A
Av AE = AZ kai n AZ sivat Styotopog tou AET i)
va YPAWETE TO PETPO TWV YWVLWYV W, X, ¢ kat 6. 70°
w Z
X
(
A r
6 - X = &= b=

9. Xto mio KAtw oxNnua ,va Bpeite : (a) T ywvieg ﬁ, S, £,7 kat (B) To €l60¢ Twv TpLyWvWv ABT Kot ABA .

(Na SLKalloAOYHOETE TIC ATIAVTNOELC 0OC)

(1.2)




Awaywviopa ota podnuoatika A’ Nlupvaciov

Huepounvia:..../...../..... Awdpkela : 45°
Evotnta: NapdAAnAeg euBeieq... -Tpiywvo

1. Na xapoaktnpioete ZwotA (2) N AavOacpévn (A) KaBeuLd amo TIG Mo KATW TPOTACELC:

o) ALQUECOC TPLYWVOU €lvol To EUBUYPAUUO TUAMA TTIoU Xwpllel pa ywvia tou og SUo loeg ywvieg. I:I

B) Ze kaBe opBoywvio Tpiywvo n umnoteivouoa sivat n peyaAUTePn MAEUPA TOU. I:I

v) OLywvieg tng Baong LoookeAoUG Tplywvou ival mavtote (oeg petafy Touc. I:I

8) Eva LoomAeUpO TPlywvo €lvail Kol LOOOKEAEC. I:I

€) Eva okaAnvo tpiywvo pmopel va givat kat apBAuvywvio. I:I

ot) To dBpolopa Twv ywviwy KaBe tetparmAelpou eival ico pe 180°. |:|

n) To onueio Toung Twv Slapéowv BPLOKETOL TTAVTOTE EVTOC TOU TPlywvou. I:I

B) To opBOKeEVTPO UMOPEL VOL GUUTIITITEL PE HLOL ATTO TLC KOPUPEC TOU Tplywvou. I:I

) OLpecokABeTol €VOG TPlywVOU UMOPEL va TEUVOVTOL O€ Lo a0 TLG KOPUDEG TOU TPilywvou. I:I

K) Z€ apuBAuywvio Tplywvo To opBOKeVTPO, PPLOKETAL OTO ECWTEPLKO TOU TPLYWVOU. I:I

(1.5)

2. 370 U0 K&Tw oXApa ABZ = ZBI, AELBT, AE || ZA, BA = AT.
Na avtiotolyioete kABe eVYPAUMO THAKA TNG OTAANG A UE pLa TtpoTacn Tt oTtANng B.

ItnfAn A ItnAn B
r 1. AE A. MeookaBetog tng mAsupag Bl
— ‘ 2. AA B. Aixotépog ywviag A
— 3. ZA , A
r. Ygogtou ABT
4. BZ Awotopog ywviog B
A
E. Awdueocogtou ABT
TTHAN A 1. 2. 3. 4.

ZtiAn B

3. JT0 Mo KATwW oxrpaTa va Bpeite TIC ywvieg y kal y

<O
1]

Ko

Kol Y= ...

Kol y=




4. Y& KAOe pLo Ao TIC TILO KATW TEPUTTWOELS Sivovtal ol ywviegA KalB evog tplywvou ABI va cUUMANPpWOETE

TA TILO KATW KOWOA .

1.
Av A=40°koL B=60°TOTE [ = .....

2.
Av A=35kaL B=85°Tote I = .....

3.
Av A=132°kat B=19°téte = .....

4,
Av A=70°koL B=95°toteE = .....

(1.2)

5. Na Bpeite 10 €ldog Tou TPLywvou ABI wg TPOG TLG YWVIEG OTLG TILO KATW TEPLTTWOELS.

FTwvieg

Eidoc tou tplywvou ABI w¢ mpog TG YWVIES

1.
Av A =52°kaL T =38°

2.
Av A =51° kat B = 60°

3.
Av B =24°kau [ = 47°

(1.1,5)

6. XTO MLo KATW oxNua ,va Bpeite : (a) T ywvieg ﬁ, S, g,7 kat (B) To €l60¢ Twv TpLyWvwv ABT Kot ABA .

(Na SikaloAoynoETE TIC ATIAVTINOELG 0OC)

(1.2)




A
7. Na uTtoAoyloETE TIG YWVIEG TOU TILO KATW Tplywvou ABT (pe tnv Bonbela e€iowong).

A

/>

Ao
/)

(1.2)
8. Xto Suthavo oyxrjpa to tetpanAeupo ABIA eivat opBoywvio. A E .
A
Av AE = AZ kai n AZ givat dixotopog tou AET .
va YPAWETE TO LETPO TWV YWVLWV W, X, ¢ kat 6. 70*
(]
B
A r
0= X = ® = b=
(1.2)

9. Z& kaBEvVA Ao TA TILO KATW OXNLOTO VOL UTIOAOYIOETE TNV T TOU X.

(n.1)

(n.1)
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